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YCTHbIN onpocC

e 1. Kakas apobb Ha3bIBaeTcH
AEeCATUYHON?

e 2. Kak cnoxuTtb gecaATu4YHbIe gpooun?
* 3. Kak BblYeCTb AeCATUYHbIe apobu?
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PelunTte tecT

A 1. CpaBHuTe gpobu 4,599 1 4,8
1. 4,599<4,8 2. 4,599=4,8 3. 4,599 > 4,8.

A 2. CpaBHuTe apo6u 3,500 u 3,50.
1. 3,500< 3,50 2. 3,500 =3,50 3. 3,500 > 3,50.

A 3. Bbipa3uTte BpemMs B 4Yacax v 3anuwiuTe oTBeT B BUae
AEeCATUYHOM Apoou: 14 12 MUH.
1.1,12y4 2.0,112y 3.1,24 4.1,254

A 4. Bbluncnunre 3Ha4yeHne cymmbl Ymcen 13,27 u 6,3.
1.19,3 2.76,27 3.13,9 4. 19,57

A 5. Bbluucnure 3Ha4yeHue pasHocTu Yncen 18,5 u 4,26.
1. 14,24 2.13,24 3. 13,59 4.22,76



[1lpoBepuM!

A 1. CpaBHuTte gpodou 4,599 n 4,8
1. 4,599 <4,8 2. 4599=4,8 3. 4,599 > 4,8.

A 2. CpaBHuTe apo6u 3,500 u 3,50.
1. 3,500< 3,50 2. 3,500 =3,50 3. 3,500 > 3,50.

A 3. Bbipa3uTte BpemMs B 4Yacax v 3anuwiuTe oTBeT B BUae
AEeCATUYHOM Apoou: 14 12 MUH.
1.1,12y4 2.0,112y 3.1,24 4.1,254

A 4. Bbluncnunre 3Ha4yeHne cymmbl Ymcen 13,27 u 6,3.
1.19,3 2.76,27 3.13,9 4.19,57

A 5. Bbluucnure 3Ha4yeHue pasHocTu Yncen 18,5 u 4,26.
1. 14,24 2.13,24 3. 13,59 4.22,76



BCNOMHNM OCHOBHbIE MOHATUSA U3
TeMbl: “YpaBHeHUs".

UTO Ha3biBaeTCcsd ypaBHEHNEM?

UTO Takoe KopeHb ypaBHEHUA?

UTO 3HAUUT pelwnTb ypaBHEHNE?

{aK Ha3bIBalOTCA KOMIMOHEHTbI MPU CIIOXEHNN?
K{aK HanTn HeM3BEeCTHOE crnaraemoe?

{aK Ha3bIBalOTCA KOMIMOHEHTLI NPU BblYNTaAHUN?
{aK HanTN Hen3BeCTHOE YMeHbLLIaemoe?

{aK HaUTWU HEU3BECTHOE BblYNTAaEMOE?




PewnTte ypaBHeHUA:

. (y-3,71) = 5,46= 2,77
°(12,7+m)-9,8=3,2
*(x+3,79)-1,97=1,83




KYU3-KYU3-TPIUA

* - «OMPOCU-ONMPOCU-0OMEHSANCH
KapToyKaMn»-oby4varoLas CTPYKTypa, B
KOTOPOU yyallnecs npoBepstoT 1 obyyatoT
Opyr apyra no npouaeHHoOMy marepuarny,
MCMONb3ys KAPTO4YKM C BONMpocamMm v
OoTBeTamMu no Teme.



PewnTte ypaBHeHUA

1) 6,5 +2x=14,5

2) y(5,8-3,8)=62

3) 12,4-3x=3,4

4) (12,5+2,5)*x=60
5) 7,5+5X-1,5=16

6) 9,2-3y=3,92-3,72




CamocTosiTenbHasa paboTa

PewwunTe ypaBHeHUe:
a) 12y+4,7=14,7

) (z- 20,4 ): 9 =10

B) (9,1-x)-2,8=2,9
ry4,6x+3,8x-1,6=0,5



e [lomalwlHee 3agaHue

Ne 1260, Ne1263.




